
Να αφεθεί ο Νίκος Ρωμανός ελεύθερος

Πρωτοβουλία για την Ανατροπή στα ΜΜΕ

Με μοναδικό στοιχείο ένα τμήμα δακτυλικού αποτυπώματος που ανακοίνωσε ότι βρήκε η ΕΛΑΣ σε
μια πλαστική σακούλα, στο ολοσχερώς κατεστραμμένο διαμέρισμα των Αμπελοκήπων, οδηγούν τον Νίκο
Ρωμανό στη φυλακή. Θα του στερήσουν την ελευθερία του έως και για ενάμιση χρόνο μέχρι τη δίκη του
επειδή αυτό εξυπηρετεί την επικοινωνιακή τακτική της κυβέρνησης Μητσοτάκη.

Έχουν και στο παρελθόν στοχοποιηθεί άνθρωποι με σοβαρές κατηγορίες βασισμένες σε γενετικό
υλικό ή κατασκευασμένες κατηγορίες αλλά στα δικαστήρια αθωώθηκαν -αφού όμως παρέμειναν
έγκλειστοι ακόμα και χρόνια στις φυλακές.

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας επιλέγει με τη φυλάκιση του Νίκου Ρωμανού να πολώσει το
κλίμα με την εφαρμογή της ατζέντας “Νόμος και τάξη” τώρα που αποδεικνύεται πως ακόμη και
μετά 21 μήνες αναζητείται το βίντεο από τη φόρτωση του εμπορικού τρένου που συγκρούστηκε στα
Τέμπη με τους 57 νεκρούς. Την επιχείρηση “τρομοϋστερία” διοχετεύουν σε πρόθυμα ενσωματωμένα Μέσα
ενημέρωσης με τις τόσο γνώριμες και συνήθεις τακτικές τους: έμφαση στις ανακοινώσεις της ΕΛΑΣ,
τίτλοι που στηρίζουν το αφήγημα Χρυσοχοΐδη και, κυρίως, μισή αλήθεια -το καλύτερο όπλο της
προπαγάνδας.

Η αλήθεια όμως θα βρει τον δρόμο της.

Η αλήθεια είναι ότι το τμήμα δακτυλικού αποτυπώματος δεν είναι επαρκές στοιχείο για να
προφυλακιστεί ένας άνθρωπος -είναι στοιχείο έωλο.
Η αλήθεια είναι ότι η προφυλάκισή του αποτελεί εξοντωτική μεταχείριση του Νίκου Ρωμανού που
εξυπηρετεί τα κυβερνητικά σχέδια τώρα που ο Κυριάκος Μητσοτάκης είναι “στριμωγμένος” σε
πολλά πολιτικά μέτωπα.
Η αλήθεια είναι ότι ο Νίκος Ρωμανός ζούσε παρακολουθούμενος από την ασφάλεια μετά την
αποφυλάκισή του το 2019 και δεν έχει από τότε απασχολήσει ποτέ τις αρχές.
Η αλήθεια είναι πως η κυβέρνηση κλιμακώνει τις διώξεις κατά αγωνιστών/στριών,
συνδικαλιστών/στριών, από την εκπαίδευση και την υγεία μέχρι και το εργατικό κίνημα σε μια
προσπάθεια να χτυπήσει τους αγώνες και να επιβάλει το δόγμα ”νόμος και τάξη”.

Δεν θα της περάσει όμως, όπως φαίνεται από τη δυναμική των κινητοποιήσεων, από την απεργία στις
20 Νοέμβρη έως τις πορείες του Πολυτεχνείου.

Οι δημοσιογράφοι της Πρωτοβουλίας για την Ανατροπή στα ΜΜΕ θα συνεχίσουμε με κάθε τρόπο
και μέσο που διαθέτουμε να κάνουμε τη δουλειά μας: Να γινόμαστε η φωνή του αδύναμου και του
δίκαιου απέναντι σε κάθε εξουσία που εξοντώνει και τιμωρεί.
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Απαιτούμε μαζί με όλους τους αγωνιστές να αφεθεί ο Νίκος Ρωμανός ελεύθερος μέχρι τη δίκη
του.


